

「(仮称)赤門脇トイレ」デザインコンペティション質問回答

番号	質問	回答
1	私は建築学科の学生ではなく、個人参加なので、知り合いの建築家(学外者)に相談をしたいと考えているのですが、それは違反行為にあたるのでしょうか。	募集要項により、応募資格は「応募期間締め切り時点で本学の学生・研究員」になります。また、応募者が主体の提案としてください。
2	登録確認メールに添付されていた測量図を開くことができません。安全に開くことのできるフリーソフトを教えていただくか、pdfに変換して再度送付していただくことはできますでしょうか。	HO_CAD、JWW等のCAD専用フリーソフトで開くことができます。測量図のPDFファイルをお知らせしている測量図のURLへアップロードしました。
3	募集要項にある、「現状のスロープ位置を赤門側へ移設する提案も可」という記述に関してですが、これはスロープを平行に赤門側へ移設し、現在スロープとなっている部分を平坦にしてそこからダイレクトにトイレに入れるようにする、という意味なのでしょうか。	ご理解の通りです。
4	最終的にアップロードするpdfの資料は、専用のCADなどで作成したもののみでなければいけないのでしょうか(手描きのものを含んではいけないのでしょうか)。	提出物はPDFファイルで提出頂ければ、作成方法は問いません。
5	提出するpdfには、どの程度厳密に寸法を記載すべきなのでしょうか。 また、私のパソコンではdxfを読み込むことができず、トイレなどの複雑な形をしたものはcadで作成するよりも手描きの方が当方にとって都合が良いのですが、手描きのものをpdf化しても良いのでしょうか。	提案の内容を理解できる図となるように必要な寸法を記載してください。 番号4の回答の通りです。
6	建築条件として「必要諸室2室」とありますが、車いす使用者用トイレ2室(少なくとも1室にオストメイト用設備を備える)という条件を満たせば、その2室とは別に、いくつか個室を作ることは条件的に大丈夫でしょうか。	ご理解の通りです。

「(仮称)赤門脇トイレ」デザインコンペティション質問回答

番号	質問	回答
7	「トイレの床レベルはコミュニケーションセンター前のウッドデッキと同一レベルを想定すること」とありますが、車いす使用者用トイレの床レベルを同一レベルとすることと解釈し、他に個室を作る場合には床レベルがウッドデッキと同一とならなくても良いということでしょうか。	想定される利用者が、支障なく安全にアクセス出来る提案となっていれば、必ずしも同一レベルとする必要はありません。 他室については、応募者の提案による。
8	トイレ内の設備として、便座などについて、ある特定の企業のものをご指定したデザイン案とすることは可能でしょうか。	応募者の提案によります。
9	トイレへの給排水に関しては、必ず上下水道に通す必要がありますでしょうか。(例えば、自己処理循環型の装置を備え付け、定常的に上下水道を使用しない設計など)	応募者の提案によります。
10	対象敷地周辺のペーヴメント(舗装)のやり替えの提案はどの範囲まで可能でしょうか。	募集要項により、対象敷地以外で提案が可能な範囲は下記の通りです。 ・対象敷地外側に柱等を伴わない片持ち構造で庇を対象敷地から張り出した提案も可とする。 ・現状のスロープ位置を赤門側へ移設する提案も可、原則としてその他の工作物等は移設しない。 ・対象敷地外の照明計画の提案も可とする。
11	トイレの清掃や銀杏の実の清掃については、現在どのようになされているのでしょうか。清掃道具を補完する倉庫等は不要と考えてよいのでしょうか。	トイレの清掃等は外部委託等で実施しています。 倉庫等に関しては応募者の提案によります。
12	西側本郷通りとの間の塀について、改変する提案は可能でしょうか。	番号10の回答の通りです。
13	対象敷地をコミュニケーションセンターのファサードラインに合わせて1.4mほど西側の位置に設定する提案は可能でしょうか。	対象敷地内での提案は構いませんが、対象敷地を移動することは、認めません。

「(仮称)赤門脇トイレ」デザインコンペティション質問回答

番号	質問	回答
14	提出するA3用紙は、1枚以上を提出してもよいでしょうか。	募集要項により、提出物はA3 版片面 1 枚とします。
15	提出するA3用紙の向きは、横向きまたは縦向きのどちらとすればよろしいでしょうか。	応募者が任意に決めてください。
16	対象敷地を1~2メートル移動してよろしいでしょうか。 また、ウッドデッキのサイズを小さくして、トイレ周りの空きスペースを増やしてよろしいでしょうか。	対象敷地については、番号13の回答の通りです。 対象敷地外については、番号10の回答の通りです。
17	応募案に暖房設備、換気設備、空調設備及び電気設備などの建築設備に配慮する必要はありませんか。	応募者の提案によります。
18	募集要項のp.2に「現状のスロープ位置を赤門側へ移設する提案も可」とありますが、スロープはウッドデッキに繋がっているため、スロープを移動した場合、舗装レベルをウッドデッキの高さまで上げる必要があるという理解でよろしいでしょうか。	ご理解の通りです。
19	コンセプトの一部として、隣接する空地を含め、ランドスケープなどの提案をしてよろしいでしょうか。	番号10の回答の通りです。
20	募集要項には、「トイレの床レベルはコミュニケーションセンター前のウッドデッキと同一レベルを想定すること。」と記載がありますが、ウッドデッキはアクセスレベルと考えられるため、トイレスペースのレベルは応募者が提案してよいでしょうか。	番号7の回答の通りです。
21	提案には、建設の実現性と維持管理の予算を考慮する必要がありますか。	応募者の提案によります。
22	募集要項にある「トイレ 2室」とはどういう意味でしょうか。 2つのトイレブースと理解すればよろしいでしょうか。 男性と女性の個室を区別する必要がないということによろしいでしょうか。	独立した2部屋の車いす使用者用トイレを提案してください。 男女の区別については、ご理解の通りです。

「(仮称)赤門脇トイレ」デザインコンペティション質問回答

番号	質問	回答
23	募集要項には、「応募案の著作権は応募者に帰属するが、応募案の発表・公開に関する権利は主催者が保有する。」とありますが、応募者が応募案の考え方等を出版物に掲載してもよろしいでしょうか。	本コンペティションの結果発表以降であれば、本人の応募案を自由に発表・公開して構いません。
24	このトイレは何人の男女が同時に利用できますか。 男性用と女性用の個室はいくつ必要ですか。 2室の個室だけを設ければよろしいでしょうか。	応募者の提案によります。
25	男性用、女性用に分けた場合、男性用個室には小便器が必要ですか。	応募者の提案によります。
26	個室外に洗面器を設置してもよろしいでしょうか、それとも個室内に設置する必要があるでしょうか。	応募者の提案によります。
27	トイレに窓やドアを設けずに自然換気を取り入れ、外部に解放した提案としてよろしいでしょうか。	応募者の提案によります。
28	外部を見渡せる透明な窓を使用してもよろしいでしょうか。	応募者の提案によります。
29	隣接する赤門やコミュニケーションセンターに対して、建物の高さに制限はありますか。	応募者の提案によります。 ただし、条例により、22m以下に制限されています。
30	トイレとコミュニケーションセンターの間のウッドデッキは、工事後もそのままですか、それとも別の仕上げに変更しますか？	工事後もウッドデッキを別の仕上げに変更する予定はありません。
31	片持ち構造で庇を張り出すことも可能とありますが、庇を支える斜め材が対象敷地をはみ出すことも可能でしょうか。	構いません。 ただし、斜め材は、対象敷地外へ定着させない構造としてください。
32	5 m角の敷地の外に、ウッドデッキ等のトイレを使う人の動線となるものを設置してもよいでしょうか？	番号10の回答の通り。